

道蹤寄情



道蹤寄情

屏山寄語

文靜

秋末冬初，無情冷漠的寒流一波波地來襲，大地孤寂了無生機，年終道務繁忙卻毫無進展，反省自己努力不夠，懺悔自己付出不足，哪能期望秋冬的收穫呢？

夜闌人靜，明日又是主講班期，書櫃上順手捻來《恩師心語》恭讀，字字句句直契心坎，聲聲動人的慈語，讓後學感動不已。

師徒深緣即將枯竭

我仍用心粹取

日日夜夜黯然神傷

我亦心甘情願

多麼令人心碎的至情，獨自承受著無始以來，真情的落寞與感傷，而我們呢？卻還塵封在久久不曾再開啟的無明裡，忘了自己的根，忘了自己的家。

顧不得明日主講的課，今天的感動今天用吧！

明顯的動機，契入恩師所要抒發的靈感，很自然地化為串串的音符，或許與老師的頻率相近吧，竟然一氣呵成，毫無修改，十分鐘便完成了譜曲，隨口朗唱，才真切地感受師徒情深，唱到了：

刻意唱懷縱遊，

假裝醉無保留，

其實我傷心深處，

獨自承受。

陶醉之餘，猛然發現，窗櫺外已露出微微的曙光。

（註：歌譜請詳見基礎雜誌第一七期第四十五頁。）

屏山寄語

緩緩暮秋輕罩沈靜地孤冷大地，我悄悄然揭開塵封的日記。

每當想起無影山前的遊戲，卻又不不停地縈繞在失落的過去，師徒舊情浮動久違的稀落記憶，似曾細數黯然神傷的唏噓。

我仍粹取即將枯竭的深緣，心甘情願地付出不會逃避，相遇已是奢求，不該多心擁有，任憑思徒切切不佻不求，喔！刻意唱懷縱遊，假裝醉無保留，其實我傷心深處獨自承受，執著無息無休，但願人長久，屏山裡有我痴痴等待你回頭。